HISTORIQUE 

De statuts loi 1901, l'association a été créée officiellement sur l’initiative d'Eddy et Catherine SONRIER et prend le nom de CLUB D'EDUCATION CANINE DU PLATEAU. 

Lors de l’assemblée générale constitutive du 8 février 2015, il a été décidé que le siège social serait domicilié sur la commune de Bouclans. 

La mairie a mis à notre disposition l'ancien terrain de tir à l'arc situé chemin du Château d'Eau entre Bouclans et Gonsans à proximité de la cabane de chasse.

Le nom du club correspond à la domiciliation des adhérents qui résident sur les communes du plateau.

PRESENTATION

Le Club a pour objectif l’éducation du chien, et de son maître. Il assure également la préparation d’équipe maître/chien qui souhaitent participer dans différentes disciplines de concours canins.

Le club a pour objectif principal l’éducation du chien de famille de façon à ce qu’il soit sociable et réponde aux sollicitations de son (ses) propriétaires. 
Nous éduquons les chiens avec des méthodes positives. Nous proposons une école du chiot (pour les chiots de 2 à 6 mois) après avoir participé au cours d’accueil.

Nous accueillons toutes les personnes intéressées le samedi de 10h00 à 11h00 ou de 14h00 à 15h00 (en alternance)
Nous vous préparons également aux diverses disciplines avec votre compagnon  telles que l’agility, l’obéissance et  le pistage,.

Il est géré par des bénévoles. Le comité élu par les adhérents à jours de cotisation se réunit tous les trimestres. Toutes les décisions sont validées en assemblée générale.

COTISATIONS 



- Droit d’entrée à régler une seule fois : 30,00 €


- Cotisation annuelle :  30,00 €

CONTACTS 

- Philippe BRECHENMACHER – 13, rue des Chaseaux - 25360 NANCRAY
Tél : 03 81 60 10 64 – 06 603 00 95 65  Courriel : club.canin.bouclans@orange.fr
Site INTERNET :https://cecduplateaubouclans.sportsregions.fr/
